Mo kdbe pia amd TG MOPAKATW TPOOTAcElg va ypdyete av auth €ival ZwotA(Z) i AdBog(A).

1. H dopn} while xpnoiponoieital amMmOKAE10T1KA yla MPOKaBop1opEVO aplOud emavoAnPewy.

2. O teAeotig + otav edapuolstal 0 avilKeEiLpeva TUMou string, €XE1 Oav AMOTEAECUA TN CUVEVWON
toug og pila oupPoAroocerpd.

3. 0 teAeotig 6lapepiong : umopel va pag emiotpePel €va tTunua piag ocupfoAloceilpdg r piag
Aiotag.

4. 01 aplOuntikol TEAECTEG pmopoUuv va €PAPUOCTOUV AVAUECOH O UETOAPANTEG N T1UEG TUMwv int
n/kat float.

5. H mpotepaidtnta twv Aoyilkwv TeEAEotwv €ivail not, and, or pe autn tnv oceipd.

6. Ztn douf emavaAndng pe while, umdpxel mepinmtwon va pnv €KTEAECTOUV Ol EVTOAEG MECO OTO
while.

7. H ouvdaptnon int(4.99) otpoyyuAomoei TNV T1PA 4.99 KAl emM1oTPEPel TNV aképata T1UA 5.
8. 01 Ailoteg otnv Python €xouv otabepd péyebog (MANBOG QAVTIKETUEVWY).

9. H evtoAnl append mpooBETEL €va QVTIKETUEVO OTO TEAOG piag Alotag.

10.Me tnv evtoAn L=[] dnAwvoupe pia dadeia Aiota L.

11.Kd&0e ouvdptnon, otav KAnBeil, emiotpedel mAvta KAMOlo T1WN.

12.3uvOnKkn ovopdaleTe pla €KPpacn TO AMOTEAECUA TOU UTOAOY1OpOU TngG €ivat True 1 False.

13.H dopnp tng emiAoynig if... else... xpnoipomoileital yia meploootTeEpPeC and 2 €MLAOYEG.
No avtiotolxioete t1g €VTOAEG 1-5 peE T1G MPOTACELG O-OT.

1. L.append(a) a.Adaipeon tou teAsutaiou otolxeioutng Aiotag L

2. L.pop() B.NpooBnkn Tou otolxeiou a otnv apxn tng Aiotag L

3. item not in L vy.Adaipeon tou mpwtou otoixseiou tng Atotag L

4. len(L) 6. MpooBrikn tou otoilxeiou a oto TéAo¢ tng Ailotag L

5. L=[a] + L €. Emiotpedel True av to otoixelo item dev umdpxelr peca otn Aiota L

ot. Emiotpéder to mAnBog twv otoixeiwv tng Alotag L

No ypAYETE OV TO OMOTEAECUO TWV MOPOKATW ekPpdoswv €ivatl True 1 False.
1. pow(3,2) == 5 + 4

2. 13 % 4 > 2

3.5+ 1 * 2 ==12

4. 2 == 5o0r 3 > 2

5

. not(5!=5)
No avtiotolxloete T1G €vvoleg 1-5 pe T1G €VTOAEG a-OT.
1. IX€010KOG TEAEOTNAG a. =
2. Ap1Ountikdég TEAEOTNAG B. in
3. TeAsgotnG Aoyilkwv mpdEewv Y. or
4. EVTOAR &KXwpnong 6. print
5. Ynop&lakog TeAEOTAG €. ==
otT. +

No pETATPEPETE TG TOPAKATW TPOTACELG OE EVTOAEG OTN YAwooo Tmpoypappatiopol Python, av n
HETOBANT num €ival tumou int:

a) Mn6éeviopodg tng METOBANTAG num

B) AUEnon katd 2 tng MeTafAnTAC num

y) TpimAaciaopdg tng MeETABANTAG num

6) AUEnon tng MeTOoBANTAC num Kotd 20%

€) Epddavion tng TPAG TNG METABANTAG num

3TO TOPOKATW TIPOYPOUUD, OE Mla UETOBANTA TUMou oakepaiou (int) pe Ovopa name amoOnkeUeTAl N
BaBuoAoyia €vog pabnti mou Siafdaletal amd To MANKTPOAOY1o. O1 EMLTPENTECG T1UEC PabuoAoyiag
glval andé 1 pexpt kol 20. No CUUITANPWOETE TO KEVA TOU A€imouv.
a =0
_B__name <1 __y__ name > 20 :
name = & (input('Awce PBabuoloyia padbnth: '))
__&_ ("Ebwoeg PBabupoAloyia',name)



2TO nmapokdtw mpoypappa, Oiapdlovtal amd TO MANKTPOAOY1O KOl €10AyOovVTAl EMOAVOAANTTKA 6
MPOYUOT1IKEG T1UEG (float) oe pia Alota. Na cgupmAnpwoete ta Keva mou Aeimouv.
L=__a
for i _ B range(__vy_):
tmp = 6 (input('Awoe TipA: '))
L. (tmp)

Na ypapete mpoypappa mou Ba Sitafalel tnv T1UR XOovOplKAG €vOG MPOTLOVTOG anmd TO MANKTPOAOy1lo0.
Katémiv Ba umoAoyilel katl Ba gppavidel tnv T1PA AlavikAg Tou mpoiodvtog n omoia emifopuvetal
pe ONA 24%.

Na ypapete mpoypappa mou Ba 61afdlel emavoAANMT1KA 10 AKEPOLEG T1UEG amd TO MANKTPOAOy1lo0.
KaBe tipn 6a mpootibetal wg avrikeipevo o€ Alota L kal adoU oAokAnpwbsi n mpoobrikn, tToO
npoypappa va eppavidet tnv Alota L pe ta aviikeipeva tng.

NO GUUTTANPWOETE TO TIOPAKATW TPOYPOUUO WOTE autd va unmoAoyilel kal va sppavidel to mAROOg Twv
0pVNT1KWY T1pwv pEoa otnv Alota L. Oewpeiote O0T1 ta nmepirexdpeva kKabwg Kal to PEYEOBOG TNG
Alotag L pmopel va moilkiAgt.

L=[-2JOJ -3,2,-2,4,3, '1]



